



В субботу, 19 февраля, в детском городке возле храма Нерукотворного Образа Христа Спасителя появилась огромная палатка, вокруг которой слаженно суелились добродушные сотрудники МЧС города Горловка.

Оказалось, что brave ребята просто проводили учения по оказанию помощи жителям города, нуждающимся в укрытии в период сильных морозов. Одним из составляющих учений является развертывание мобильного пункта обогрева и экстренной помощи гражданам.



Для увеличения нажмите на изображение

Стационарно, при больницах и соцучреждениях, в городе работает 13 таких пунктов,

В случае сильного похолодания согреться жителям Горловки помогут МЧС-ники

Горловский Медиа Портал
22.02.11 21:04

напомнил "Горловскому Медиа Порталу" инспектор дознания ГУ МЧС г. Горловка Максим Хмеленко, которые со своей задачей справляются превосходно. Но на тот случай, если морозы усилятся, и поток нуждающихся в тепле и первой помощи увеличится, сотрудники МЧС готовы развернуть мобильные пункты в любой точке города.

Такая, на первый взгляд небольшая, зеленая палатка готова принять на ночлег до 10 человек, а временное пристанище в ней найдут и все 50. Установка ее, со всем сопутствующим оборудованием (полевой кухней, печкой) занимает от 1,5 до 2 часов.



Для увеличения нажмите на изображение

Когда в последний раз МЧС-никам доводилось таким образом оказывать помощь жителям Горловки, никто из них уже и не помнит, но быть "во всеоружии" нужно всегда, а потому и были затеяны данные учения.

Нуждающихся в обогреве горловчан среди взрослого населения города не нашлось, а вот ребяташки с удовольствием посетили палатку экстренной помощи, попили чайку и погрелись у огонька спасателей.

"Горловский Медиа Портал"